
 

Vážení spoluobčané, 

v dnešní uspěchané době a čase, kdy žijeme stále rychleji, ale také v obavách o zdraví své i 

našich blízkých, je potřebné se i zastavit a zklidnit naše životy. Takovým malým, ale 

krásným pozastavením, jsou pro nás vánoční svátky, čas, kdy jsme si bližší jako nikdy a kdy 

se snažíme zapomenout na běžné starosti. Vůně vánočního cukroví a ozdobeného stromečku 

jsou pro nás nezapomenutelné. Asi i proto se na Vánoce tak hodně těšíme. Vánoce by však 

neměly být jen o dobrém jídle a krásných dárcích, ale hlavně o setkání rodičů se svými 

dětmi, vnoučaty a blízkými, se kterými se během celého roku tak často nevidíme.  

Nezapomeňme v duchu poděkovat za zdraví, lásku a porozumění svých blízkých a také i za 

úspěchy, kterých se nám tento rok s Boží pomocí podařilo dosáhnout.  Těšme se z maličkostí 

a z každého upřímného úsměvu. Prožijme tuto vánoční atmosféru se štěstím, láskou a 

pokojem. Jménem obecního úřadu a zastupitelstva obce Vám všem děkuji za jakoukoliv 

pomoc či práci, kterou jste pro naši obec v uplynulém roce vykonali.  

Přeji Vám požehnané Vánoce a do nového roku všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví, lásky, 

osobních i pracovních úspěchů.                                                     

                                                                                                      Josef Eichler – starosta obce 
 

Informace pro občany 

Obecní úřad Řečice bude od středy 22.12.2021 do pátku 31.12.2021 uzavřen z důvodů dovolené. 

Ve středu 22.12.2021 a 29.12.2021 nebude na obecním úřadě přítomen starosta ani místostarostka.  
 

Obecní knihovna Řečice oznamuje, že v pátek 24.12.2021 a 31.12.2021 bude zavřeno. 
 

Ordinace  MUDr. Zuzany Kozárové oznamuje, že v týdnu od 27.12.2021 do 30.12.2021 se 

ordinuje pouze v Bobrové od 7.00 hodin do 10.00 hodin po telefonickém objednání. Dne 

31.12.2021 bude ordinace zavřena. 
 

K 31.12.2021 se bude provádět zápis odečtu vody za II. pololetí roku 2021. Z důvodu ochrany 

zdraví občanů se pro letošní rok nebudou vodoměry zapisovat. Proto žádáme občany, aby své 

konečné stavy vodoměru nahlásili na OÚ Řečice a to formou: e-mail: obec@obecrecice.cz, tel. 

číslo 776 061 080, 566 673 359 nebo papírově do schránky OÚ Řečice, kde bude napsáno : 

jméno a příjmení, číslo popisné a konečný stav vodoměru. Děkujeme za pochopení.  
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Cena vodného a stočného pro rok 2022 zůstává stejná. Vodné 35 Kč za m3 a stočné 45 Kč za m3. 

Poplatky za komunální odpad a psy pro rok 2022. Osoby s trvalým pobytem v obci je 500,-Kč, 

za rekreační objekt 500,- Kč  a za 1 psa 100,- Kč a 200,- Kč za každého dalšího psa. Poplatky 

neplatí děti do šesti let a senioři od 75 let. 

Tříkrálová sbírka je naplánovaná na sobotu 8.ledna 2022 a průběh konání sbírky bude upřesněn . 
 

Mateřská škola 
Mezi tradiční podzimní aktivity koncem října patřilo tvoření strašidýlka z dýní a nechybělo 

ani pečení dýňových muffinek. Při povídání o houbách děti získaly poznatky o houbách 

jedlých, nejedlých a jedovatých, zahrály si hru „Smaženice“ a vytvářely si pozitivní vztah 

k přírodě. Na naší školní zahradě se děti daly do podzimního úklidu a shrabovaly listí. 

Zasoutěžily si při zdolávání dračích překážek a na kopci za školou se uskutečnily „dračí 

závody.“ V týdnu s tématem „Příjezd sv. Martina“ se děti dozvěděly jeho příběh, co 

znamená, že Martin přijel na bílém koni, proč si dopřáváme husí pečínku a nakonec 

„osedlaly“ své koníčky a za doprovodu hudby vyrazily podle legendy „do mrazivé noci“ na 

cestu. Další týden jsme si povídali o tom, jak jsou všechna povolání důležitá a o tom, že 

když budeme chtít, můžeme v životě dokázat cokoli. Děti vyprávěly, kde pracují rodiče, 

pomáhaly paní pošťačce třídit dopisy a při hře na zdravotní sestřičky ošetřovaly nemocné 

plyšáčky. Na týden s mikulášskou nadílkou se děti moc těšily. Postavily si „peklíčko“ a 

naučily se pro Mikuláše básničku i písničku. Každý den je čekalo nějaké překvapení: 

hádanky, doplňovačky, zdolávání „čertí stezky“ a divadlo „Čertík Lumpík.“ V pátek se 

všichni pěkně vystrojili a netrpělivě čekali, kdo za nimi do školky přijde s mikulášskou 

nadílkou. Užíváme si sněhové nadílky, vyšlapáváme cestičky, bobujeme, stavíme sněhuláky. 

Soutěžíme, kdo uhodne, komu patří stopy ve sněhu. V období před Vánoci si vyprávíme o 

adventním čase, o tradicích a zvycích. Děti společně nakreslily dopis Ježíškovi, donesly ho 

do jesliček u řečické kapličky. Vyrábí si vánoční přáníčka a zvonečky, zpívají vánoční písně 

a koledy. Na našem adventním kalendáři počítáme, kolik dní zbývá do Vánoc.  

Krásné a pohodové Vánoce a hlavně hodně zdravíčka přejí děti z MŠ společně s paní 

učitelkami. 



PROČ TO VŠECHNO? 

Už za chvíli, za několik dnů budou opět Vánoce. Nejkrásnější rodinné svátky, během kterých si 

budeme předávat dárky, zpívat nebo poslouchat koledy, dívat se na krásné české pohádky. 

Samozřejmě bude čas i na setkání u stolu v rodinném kruhu, možná i na delší rozhovor nebo 

vzpomínky, vzpomínky z dětství, kdy tyto svátky byly úplně jiné než v současné době. A přitom ta 

výjimečná vánoční atmosféra. 

Proč to všechno? Proč slavíme Vánoce?  

Abychom si připomněli jeden z největších zázraků v dějinách světa. Jde o zázrak, ve kterém se 

jediný Boží Syn, Ježíš Kristus stal člověkem. Proč se stal člověkem? Proč sestoupil mezi nás? Neměl 

rád nebe? Nudil se tam? Ne, pravda o rozhodnutí Ježíše je jiná. Sestoupil mezi nás, do naší 

chudoby a bídy, do našeho života, protože chtěl člověka pozdvihnout k sobě do nebe tím, že mu 

ukáže jiný svět už tady na zemi, svět, ve kterém jeden druhému nezávidí, kde se jeden na druhého 

nezlobí, kde se lidé navzájem nesoudí a neodsuzují, kde si lidé pomáhají a neubližují si. Svým 

svatým životem nám chtěl ukázat, že největší bohatství lidského života nespočívá v tom jestli jsme 

chytřejší než druzí, krásnější, šikovnější, zdravější, bohatší.... ale v rozsévání dobra kolem sebe a v 

lásce až do krajnosti. Navíc Ježíš věděl, že bez kroku jeho ponížení, člověk sám ze sebe nebude 

schopen změnit svůj život nebo dosáhnout nebe. Kromě toho, že se stal chudým, žil jako přítel 

celníků a hříšníků, tedy těch, kterými tehdejší "elita" opovrhovala. Svým životem jasně ukázal, že 

Mu záleží na každém: bohatém i chudém, vzdělaném i nevzdělaném, věřícím i nevěřícím, zdravém i 

nemocném, hledajícím i tím, který je pevný ve své víře. Koneckonců je Bohem všech, protože v 

každém z nás vidí kousíček sebe – zrcadlí se v nás. Přišel jednou a přichází znovu, abychom se na 

Něho znovu podívali v jeslích a dosáhli zázračné proměny. Krásně nám to ukazuje i jedna vánoční 

pohádka. Jednou se stalo něco zvláštního. Pastýři slyšeli, že se narodil Pán Ježíš a řekli si, že se tam 

půjdou podívat. Vlk se zaradoval – nikdo nehlídá stádo, nikdo mě nebude zahánět, to si naloupím a 

roztrhám ovcí! Ale najednou ho přemohla zvědavost. Řekl si: To je zvláštní. To pastýři ještě nikdy 

neudělali, aby takhle odešli pryč. To se musím jít podívat, kde jsou a co dělají... A tak se za nimi 

plížil, schovával se za keře, aby ho neviděli, až se dostal ke stáji, kde byla jeskyňka a v ní Panna 

Maria, svatý Josef a v jesličkách byl položený Ježíšek. Vlk tiše stál a díval se, co se bude dít. Viděl, 

jak se pastýři radují a pomyslel si, že počká, až odejdou a podívá se víc zblízka, aby mu nic neuteklo. 

Pastýři po chvíli opravdu odešli a kolem se rozhostil klid. Tak velký klid, že se Panně Marii i svatému 

Josefovi začaly zavírat oči. Teď je ta správná chvíle, řekl si vlk. Teď je všechny sežeru. A začnu od 

toho nejmenšího... Vlk se krok za krokem plížil k jesličkám. Opatrně a tiše, aby nezpůsobil nějaký 

šramot. A už byl kousek od jesliček. Chystal se skočit … a v tom se na něj Pán Ježíš podíval a usmál 

se. To se vlkovi ještě nikdy nestalo, že by se na něho někdo usmál. A co víc – Ježíš jej pohladil! To se 

mu teprve nikdy nestalo, protože všichni na něj vždycky jen nadávali nebo po něm házeli kamení. 

Ale pak se stalo ještě něco: když se na něj Ježíš usmál a když ho pohladil, praskla vlkovi kůže a z té 

vlčí kůže vylezl člověk. Takový, jakého Bůh chtěl mít. A člověk začal chválit Boha a děkovat Mu za 

to, že ho takovým způsobem proměnil. No, a to je konec pohádky. Kdo jí porozuměl, ten ví, o čem 

jsou Vánoce.  

Ať i pro nás tyto letošní Vánoce přinesou nějakou změnu a zakoušíme kousíček Ježíšova pohledu 

plného pokoje a jeho dobroty.                                                                

                                                                                                                                        P. Mariusz Leszko SAC 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
BOHOSLUŽBY O VÁNOCÍCH 2021 

Den Datum Liturgický kalendář Rad. 

Svratka 

Olešn

á 

Nová Ves Řečice 

pátek 24. 12. 2021 ŠTĚDRÝ VEČER  22:30 16:00 21:00 ----- 

sobota 25. 12. 2021 NAROZENÍ PÁNĚ 8:00 10:00 ----- ----- 

neděle 26. 12. 2021 SVÁTEK SVATÉ RODINY 
8:00 10:00 ----- 

Pouť 

10:30 

pondělí 27. 12. 2021 SVÁTEK SV. JANA 18:00 ----- ----- ----- 

27.12 (pondělí) po mši sv. v Radešínské Svratce ŽEHNÁNÍ VÍNA 

úterý 28. 12. 2021 SVÁTEK SV. MLÁĎÁTEK ----- ----- 17:00 ----- 

středa 29. 12. 2021 PÁTÝ DEN V OKTÁVU NAROZENÍ PÁNĚ ----- 18:00 ----- ----- 

čtvrtek 30. 12. 2021 ŠESTÝ DEN V OKTÁVU NAROZENÍ PÁNĚ  ----- ----- ----- 17:00 

pátek 31. 12. 2021 ZAVĚR OBČANSKÉHO ROKU 15:00 16:30 ----- ----- 

sobota 1. 1. 2022 SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE  8:00 10:00 17:00 ----- 

neděle 2. 1. 2022 2. NEDĚLE PO NAROZENÍ PÁNĚ  8:00 10:00 ---- ---- 

 

 

Sportovní areál Řečice 
 

Z důvodu mé izolace bude zavřeno až do 1. ledna 2022. Všem se omlouvám za vzniklou 
situaci.                         

Přeji všem krásně prožité svátky vánoční a šťastný nový rok 2022. Hlavně zdraví, štěstí a 
pohodu. A doufám, že se nám svět vrátí do normálu. Děkuji za Vaši přízeň a podporu místní 
hospůdky.  

                                                                                                         S pozdravem Martin Drdla 

      

 

ZPOVÍDÁNÍ PŘED VÁNOCEMI 2021 

Den Datum Čas Místo 

sobota 18. 12. 2021 16:00 – 17:00 Nová Ves 

 

neděle 

 

19. 12. 2021 

 

14:00 – 15:30 

Olešná  

Rad. Svratka 

čtvrtek 23. 12. 2021 16:00 – 17:00 Řečice 



Základní škola 

Měsíce listopad i prosinec byly v naší škole opravdu plné aktivit. Děti již pravidelně 

absolvují preventivní programy. Letos byl program pro 1. a 2. ročník zacílen na zdravý 

životní styl, smysluplné trávení volného času a zmapování postojů dětí vůči rizikovým 

jevům. Větší děti měly program zaměřený na bezpečný pohyb po sociálních sítích. Byli jsme 

rádi, že i přes velkou 

nemocnost, která nás 

provázela od září, se nám 

podařilo projít všemi 

deseti lekcemi plavání. V 

rámci projektových dnů 

jsme navštívili 

modrotiskovou dílnu 

Danzingerových v Olešnici na Moravě. Žáci si potom ve 

výtvarné výchově vyzkoušeli několik technik zdobení látek. 

Některými výrobky potěší i doma. Výstupem z návštěvy muzea 

Anthropos byla imitace skalních maleb a výroba pravěkého 

obydlí z kůží. V oblastní Galerii Vysočiny v Jihlavě se naše děti 

velice aktivně zapojily do programu o prvních Přemyslovcích, 

především sv. Ludmile, letos jsme si připomněli 1100 let od 

jejího úmrtí. Děti opět sklidily pochvalu za aktivitu a zájem. 

Pomocí vlastnoručně vyrobených razítek si natiskly ,,šál,, sv. 

Ludmily. Při zpáteční cestě jsme ještě navštívili Polnou a prošli 

si tamní naučnou stezku, kterou jsme si doplnili o vlastní 

aktivity. V programu nazvaném Cesta za podzimní přírodou děti 

plnily praktické úkoly. Následně přírodní materiál, který si donesly do školy, otiskly do 

keramické hlíny a vypálily. Z keramické hlíny si modelovaly i ptáky, kteří v našem kraji 

zůstávají přes zimu. Při všech těchto aktivitách se snažíme o vzájemnou spolupráci mezi 

dětmi a nutnost kooperovat při jednotlivých činnostech. 

Před Vánocemi jsme ještě stihli autorské čtení s panem Benešem, který nám přišel představit 

svoji knihu Meďan a Koumen. Od 15. 12. školu i mateřskou školu poslala KHS do 

karantény. Školní děti přešly naprosto plynule na distanční výuku. Jsme rádi, že i takto velmi 

dobře fungují. Do Vánoc nám už zbývá jen několik dní. Děti jsou krásně netrpělivé, my 

dospělí možná trochu neklidní.  

Přesto Vám přejeme, abyste prožili klidné a požehnané vánoční svátky v kruhu svých 

nejbližších. A do nového roku pevné zdraví, klid a pohodu nám všem.             D.Šišková      

 

,,šál,, sv. Ludmily 

práce v keramické dílně 



MEXIKO CUP 2021 

V sobotu 4.9. 2021 se ve sportovním 

areálu po roce opět uskutečnil nohejbalový 

turnaj dvojic. Turnaje se za krásného 

počasí zúčastnilo 11 týmu, což je nejmíň 

za poslední roky. Lehkým pozitivem bylo, 

že se konečně zúčastnily i dvě dvojice 

mladých kluků. Na prvním místě se 

umístila, na poslední chvíli složená, 

domácí dvojice Ondřej Šandera a Petr 

Veselý. Druzí skončili přespolní David 

Mahel s Lukášem Havelkou a třetí byli 

domácí veteráni Daniel Šustr a Pavel Kříž. 

Během dne bylo k dispozici lehké 

občerstvení s udírny, od odpoledních hodin už i uzené ryby a maso z bedny. Po skončení turnaje se 

opět uskutečnila hudební produkce od našich starých známých dídžejů a zábava pokračovala do 

pozdních večerních hodin. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci turnaje 

a samozřejmě i všem sponzorům. Doufáme, že i v dnešní nelehké době zůstane tradice 

zachována.                                                                      Oddíl míčových her 
                                                                                             

                                                                   

 
 

 

 

 

 

 

 

Jubilanti 

 
Listopad 2021 

Prosinec 2021 

 
SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME 

 

70 let Kříž Vratislav čp. 147 

 
60 let Žák Luděk čp. 154 

 65 let Drdla Antonín čp. 156 
  95 let Pekárková Blahoslava čp. 125 

14.ročník nohejbalového turnaje  

dvojic 2021 

Pod stromeček balík zdraví, 

vzácný poklad jak se praví, 

lásku, štěstí, žádné hádky, 

spokojenost hezké svátky, 

radost, úspěch, pevný krok 

a pak šťastný nový rok 

Vám i vašim blízkým  

               přejí 

Zastupitelé obce Řečice 

 

http://4.9.se/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


